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ZLOŽENKO ODDAJ V KNJIŽNICI DO
ČETRTKA, 16. MAJA 2024

Zgodba o pretkanem, okretnem, sila
inteligentnem in izbrano oblečenem
lisjaku. Nekoč obseden tat kokoši, 
danes ugleden časopisni novinar, ki  se
z ženo in sinkom naseli v lisičji brlog v
čudovitem drevesu.

Film Meseček je klasična zgodba o
osamljenosti, drugačnosti, sprejemanju in
razumevanju. Meseček mora najprej odkriti
novi svet, da bi bolje spoznal svojega. Film je
nastal po knjigi priznanega pisatelja in
ilustratorja Tomija Ungererja, Trije razbojniki.

Zadnji ledeni lovci pripovedujejo zgodbo zdajšnje
generacije lovcev iz inuitske skupnosti Vzhodne
Grenlandije, kulture s 4000-letno zgodovino. To
okolje je ustvarilo eno najbolj specializiranih
lovskih kultur na svetu, v marsičem edinstveno in
neprecenljivo.

Osemnajstletna Melati se s sestro Isabel
že od šestega leta bori proti
onesnaževanju s plastiko v Indoneziji. A v
prizadevanjih za prihodnost sveta ni sama,
na prvih bojnih linijah stoji pogumna
generacija mladih aktivistov. 

V letu hip hopa je dokumentarno glasbeni
film, ki predstavlja rap glasbo v Sloveniji,
od njenih nastankov do danes. Skozi
zgodovino se razkrijejo predhodniki in prvi
poskusi rapa na slovenskih tleh.
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Režiser Matteo Garrone in igralec Roberto
Benigni vdahneta novo življenje priljubljeni
zgodbi o leseni lutki, ki oživi v rokah starega
rezbarja. Zvesta, a hkrati zelo osebna
priredba klasike Carla Collodija pričara
fantastični svet skrivnosti in čudežev.
Brezčasna pravljica za vse generacije.

Vasica na koncu zaliva Geiranger na
Norveškem velja za eno najprivlačnejših
turističnih destinacij na svetu. Toda gora
Akerneset neprestano preti, da se bo
zrušila v fjord. Geolog Kristijan začuti, da
se z goro nekaj dogaja. Film je prejel 7
nagrad in 9 nominacij.

Štirinajstletni Pio Amato bi rad čim prej
postal moški. Živi v Ciambri, majhni romski
skupnosti v Kalabriji, kjer se od starejšega
brata Cosima hitro uči trikov družinskega
posla. Nekega dne pa Cosimo in njegov
oče ne moreta več skrbeti za družino in Pio
končno dobi priložnost, da se izkaže.

Norveška, december 1942. Desetletna
Gerda se, ogrnjena z modrim pregrinjalom
in lesenim mečem, preganja po hiši in
oživlja pustolovščine svojih najljubših treh
mušketirjev. Vojna se je skoraj ne dotakne
–dokler ji tik pred božičem ne odpeljejo
staršev. 

Desetletna deklica Sun v razredu nima
prave prijateljice. Tik pred novim
semestrom na šolo pride Jia. Obe sta
veseli novega prijateljstva. Toda kmalu se
Jia spoprijatelji z Boro in njeno skupino
deklet. Njuno prijateljstvo je iz dneva v dan
na večji preizkušnji.

Zgodba o dveh vojnih sirotah, nemški
deklici Lottie in slovenskemu fantu Marku,
ki zbežita iz bombardiranega mesta in po
pripovedovanju tiriletne dekličine babice,
iščeta "dolino, v kateri ni vojne".

V iskanju najboljše fotografije za šolsko
tekmovanje se štirje najstniki podajo v
oddaljeno hribovje. Tekmovanje za
nagrado se spremeni v boj za preživetje.
Zgodba o odraščanju, ljubezni,
prijateljstvu in junaštvu.

Jakčevo najljubše mesto doma je kavč na
strehi. Za 8. rojstni dan si želi bratca, dobi pa
kunca in zajčja ušesa. Mami mu pojasnita, da
bratca ni tako enostavno dobiti. Toda Jakec v
pogovoru z njima prestreže pomembno
informacijo: otroke lahko dobiš s pomočjo
interneta!

Luka je 12-letni fant z mišično distrofijo.
Njegovo telo vse bolj in bolj slabi. Pred
svojo usodo si ne zatiska oči. Luka
nariše balon, s katerim poleti v fiktiven
filmski animirani svet, kjer je s pomočjo
filmske magije mogoče tako rekoč vse.

Vesolje med nami je mladinski film, ki nas
popelje v misteriozni svet odkrivanja vesolja,
kjer glavni protagonist spozna, da lahko
določene zakonitosti iz vesolja apliciramo tudi
v naše vsakdanje življenje in medsebojne
odnose.

Trinajstletna Sasha želi postati stand-up
komedijantka. Rada bi nasmejala vse, zlasti
očeta. Sasha noče jokati za nedavno
preminulo mamo, temveč si raje naredi listo
za preživetje: obriti si mora lase, nehati
mora brati knjige (in učbenike!) in zagotovo
mora postati mora kraljica smeha! 

Mladi učitelj bi rad odšel v Avstralijo in uspel
kot pevec. Toda načrte mu prekriža vest, da
bo moral zadnje leto pripravništva opraviti
na osnovni šoli v odmaknjeni himalajski vasi.
Znajde v kraju po imenu Lunana, kjer nimajo
ne elektrike ne učbenikov ne šolske table …

Lassie in dvanajstletni Florien sta neločljiva.
Ko dečkov oče izgubi službo mora Lassie v
zavetišče, kar zlomi srce obema glavnima
junakoma. Lassie dodelijo v oskrbo grofu
von Sprenglu, ki s psom in svojo 12-letno
vnukinjo Priscillo potuje do Severnega
morja. Toda  Lassie  kmalu izkoristi
priložnost.

RAZBOJNIKI ZA VSE ČASE
igrani
Zvečer, preden Kevin zaspi, iz njegove
omare plane šest nenavadnih škratov.
S pomočjo časovne luknje ga popeljejo
preko Napoleonove dobe v srednji vek,
nato naprej na začetek XX.stoletja, da
bi končno prispeli nazaj v čas mitovin
legend, kraljestvo teme, kjer se
spoprimejo s silami zla.

Nadaljevanje duhovite pripovedi o Ranti,
fantu, ki je tako velik, da bi lahko žirafam
kravate zavezoval. Rantino  predpočitniško
vzdušje pretresejo nepredvidene šolske
obveznosti, ljubezenske težave in
košarkarski zapleti. Ranta bo moral
marsikaj narediti in ponovno zrasti, a tokrat
ne le v višino. Oglej si tudi prvi del.


